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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دشاب یم تایلام لومشم و دوشیم بوسحم دمآرد ءزج یا هقطنم قرب یتفایرد یباعشنا قح*

7180/4/30 :هرامش
05/07/1376 :خیرات
:تسویپ

مرتحم نواعم یدب ناریا یاقآ بانج ناونع یتایلام یلاع یاروش تسایر 23/2/1376 خروم 4/30-910 هرامش شرازگ 
. تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه 7/5/1376 خروم هسلج رد تنواعم نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد
قح ناونع تحت یهوجو دوخ نیکرتشم زا یا هقطنم قرب یاهتکرش ” : دشابیم ریز حرشب لاامجا روکذم شرازگ نومضم
تردق شهاک ای و باعشنا ندیچرب یاضاقت نیکرتشم هچنانچ ات دنیامن یم یرادهگن مان نیمهب یباسح رد و تفایرد باعشنا
هوجو شدرگ زا یا هقطنم قرب یاهتکرش نمضرد , ددرگ درتسم اهنآ هب لحم نیا زا اهنآ هب قلعتم قوقح ,دنشاب هتشاد ار قرب
هنیزه و تبث تکرش کلمیام ءزج هدش ثادحا تاسیسات و هدومن هدافتسا یناسر قرب تاسیسات ثادحا تهج قوف باسح
رادروخرب یتایلام تیفاعم زا 1372 لاس نایاپات روبزم یاهتکرش . ددرگ یم روظنم تکرش یاه هنیزه ءزج زین نآ کلاهتسا
و یقلت دمآرد ار باعشنا قح ناونعب یتفایرد یتایلام یاه هزوح , دنشاب یم تایلام لومشم هک 1373 لاس تباب و دنا هدوب
اهتفایرد نیا هدشدای نوناق رد و هدوب ضرتعم صیخشت نیا هب یا هقطنم قرب یاهتکرش نونکا . دنا هدومن هبلاطم ارنآ تایلام
روبزم هوجو و تسا هدش دادملق نیکرتشم هب یناسر قرب رما رد یا هیامرس یاه هنیزه عبانم زا یکی و اهیتفایرد ریاس ءزج
تیانع اب . دندرگ روظنم اهتکرش یتایلمع دمآرد ءزج دیابن نیاربانب , دنریگ یمن رارق تکرش یراج یاه تیلاعف نایرج رد زگره
یلاع یاروش یمومع تئیه یار ذخا مزلتسم عوضوم ,دوش یم هئارا یتوافتم تارظن صوصخ نیا رد نوچ , قوف بتارم هب
لایذ ار دوخ یار هراب نیا رد یسرربو روش و رما قباوس هعلاطم زا سپ یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه . دشاب یم  یتایلام
قرب رما رد یا هیامرس یاه هنیزه دننام یصاخ دراوم یارب ) باعشنا قح ( هوجو لیبق نیا فرصم موزل لاوا : دیامن یم ملاعا
نیلوئسم تاحیضوت هب انب یتقو ایناث . دشاب هدوب “دمآرد ” تیهام دقاف روکذم هوجو هک دوب دهاوخن نآ رب لیلد یناسر
یئاراد داجیا راک نیا لصاح عبطلاب ,دوش یم یا هیامرس یاه هنیزه فرص باعشنا قح تباب یتفایرد ورین ترازو مرتحم
دمآرد باستحا رد دوخ یدوخب و روظنم لوبق لباق یاه هنیزه باسح هب رورمب کلاهتسا بلاق رد زین یئاراد یاهب و تسا
تردق شهاک ای باعشنا ندیچرب لابق رد نیکرتشم هب یلامتحا یاهتخادرپ نینچمه ,دیدرگ دهاوخ روظنم تایلام لومشم
لباق یاه هنیزه ءزج یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم تایلام نوناق147 هدام ریخا تمسق قبط قرب
نامزاس و یا هقطنم قرب یاهتکرش هب یغلابا قرب یاه هفرعت یلیمکت همان نیئآ 53 هدام هب تاینع ای ایناث . دوب دهاوخ لوبق
نیع باعشنا یروآ عمج تروص رد راکب ورین ترازو 24/12/1372 خروم 100/295 هرامش همانشخب یط ناتسزوخ قرب و بآ
رسک زا سپ نآ یاهب نیفرط قفاوت تروص رد ای و یناسر ورین تایلمع رد هتفر راکب لیاسو هکلب ددرگیمن درتسم یتفایرد هوجو
و قرب باعشنا ندیچرب تلااح هیلک رد رکذلاریخا همان نیئآ 34 هدام قبط زین و دش دهاوخ درتسم یضاقتم هب کلاهتسا
, دادرتسا عوقو تروص رد هک ددرگیم درتسم وا هب قرب باعشنا یرارقرب هنیزه زا یشخب طقف , هیوست یارب کرتشم هعجارم
هب رظن . دوشیم روظنم لوبق لباق هنیزه ناونعب قوف تاحیضوت حرشب , یدادرتسا لیاسو یرتفد شزرا دروم بسح ای هوجو
یتسیاب و تسین روصتم تایلام لومشم دمآرد ملاقا ءزج باعشنا قح باستحا مدع یارب ینوناق بجوم , رکذلا قوف لئلاد
. ددرگ بوسحم دمآرد ناونعب لحم نیا زا لصاح هوجو تاررقم ربارب

یلع -روپگیب یلعدمحم -یدبع تیاده نیسحملاغ - یقازر دمحم - ارفا یلع - یدیمحدومحمدیس - قلاخا شوخ یلعدمحم
اقآ لآ شویراد - هدازدیعس یلعدمحم - شخبرون ربکا

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم

1376/07/05 :دنس خیرات
30/4/7180 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

قرب یتفایرد یباعشنا قح*
بوسحم دمآرد ءزج یا هقطنم
یم تایلام لومشم و دوشیم
دشاب
ماو ریخات همیرج*
20/8/1392 خروم هسلجتروص
هرامش هب یتایلام یلاع یاروش

رد 9/10/1392 خروم 201 -27
هدرپس دوس هنیزه صوصخ
دقاف یلام تاسسوم یتخادرپ
یزکرم کناب زا تیلاعف زوجم
ناریا یملاسا یروهمج
1397/05/02 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یراوش
یاه تایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
دوس دازام صوصخرد ماهبا عفر
ناونع هب اهکناب یتخادرپ هدرپس
یتایلام لوبق لباق هنیزه

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/7180 :اروش یار

30/4/7180 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/39 :اروش یار
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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